



Ανακοίνωση Αποτελεσμάτων
12^{ου} Λογοτεχνικού Διαγωνισμού
Εφηβικού Διηγήματος και Ποίησης
«Γρηγόρης Πεντζίκης»



Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε τα αποτελέσματα του **12ου Λογοτεχνικού Διαγωνισμού Εφηβικού Διηγήματος και Ποίησης “Γρηγόρης Πεντζίκης”**.

Ο 12ος Λογοτεχνικός Διαγωνισμός διοργανώθηκε, κατά το τρέχον σχολικό έτος 2023-2024, από τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δράμας και τον Επιστημονικό και Πολιτιστικό Σύλλογο «Εκπαιδευτικός Κύκλος», με την έγκριση του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (Ι.Ε.Π).

Οι συμμετοχές και στον φετινό διαγωνισμό ξεπέρασαν τις χίλιες και αφορούν σε μαθητές και μαθήτριες, που μάς τίμησαν με την αποστολή των κειμένων τους από σχολεία όλης της χώρας, καθώς και από ελληνόφωνα σχολεία του εξωτερικού. Έτσι, μας έδωσαν την ευκαιρία να ανταμώσουμε με τις σκέψεις και τα όνειρά τους, με όσα τους απασχολούν και με όσα τους γεμίζουν ελπίδα, με τις προσδοκίες τους για το μέλλον και τη φλόγα τους για τη ζωή.

Θερμές ευχαριστίες ανήκουν στους εκπαιδευτικούς των σχολείων που παρακίνησαν και εμπύχωσαν τους μαθητές και τις μαθήτριες να πάρουν μέρος στον διαγωνισμό.

Τα κείμενα που κατατέθηκαν προς κρίση διαβάστηκαν με ιδιαίτερη προσοχή και σεβασμό και αξιολογήθηκαν ανώνυμα από την Κριτική Επιτροπή. Έτσι, προχωρήσαμε ομόφωνα στην επιλογή των δώδεκα κειμένων για διάκριση, που αφορούν στα επίπεδα Λυκείου και Γυμνασίου (Πεζογραφία και Ποίηση). Παράλληλα, απονέμονται ειδικοί έπαινοι διάκρισης ανά επίπεδο σε μαθητές και μαθήτριες, που συμμετείχαν στον διαγωνισμό.

Η απονομή των βραβείων του Διαγωνισμού θα πραγματοποιηθεί την **Παρασκευή 26 Απριλίου 2024**, στο **Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητρόπολης Δράμας (Φροντιστήριο Τραπεζούντας)** στις **6.30 μ.μ.** Είναι ενταγμένη στην τελετή έναρξης του Εκπαιδευτικού Συμποσίου με θέμα: «Εκπαίδευση για το μέλλον: ανάπτυξη δεξιοτήτων και στάσεων για την προσέγγιση των προκλήσεων» που διοργανώνουμε στις 26-28 Απριλίου 2024.

Τα βραβευθέντα κείμενα θα αναρτηθούν προσεχώς στην ιστοσελίδα του διαγωνισμού στη διεύθυνση <https://educircle.gr/contest/>.

Ακολουθούν τα αποτελέσματα:

Στοιχεία βραβευμένων			
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΤΙΤΛΟΣ	ΣΧΟΛΕΙΟ
Πεζά Λυκείου			
1 ^ο βραβείο	Μάριος-Μιχάλης Κυρίμης	Το κτήριο της οδού Δελφών 10	Κολλέγιο Ανατόλια Θεσσαλονίκης
2 ^ο βραβείο	Ευαγγελία Πέτρου	Ο πάγκος με τα ποιήματα	Πρότυπο Βαρβάκειο Λύκειο
3 ^ο βραβείο	Ελένη Μαργαρίτη	Μέδουσα	Εκπαιδευτήρια Παλλάδιο Βάρης
1 ^{ος} ειδικός έπαινος	Νίκος Ιάσοντας Μικελάκης	Φωτονοβέλα	Ιόνιος Σχολή
2 ^{ος} ειδικός έπαινος	Γεώργιος Κολοστούμης	Η στροφή	Πρότυπο Βαρβάκειο Λύκειο
Ποίηση Λυκείου			
1 ^ο βραβείο	Νίκος Ιάσοντας Μικελάκης	Το εκκρεμές	Ιόνιος Σχολή
2 ^ο βραβείο	Ερρικέτη-Θεοδώρα Μούμκα	KNM-ER 1813	1 ^ο ΓΕ.Λ. Καλαμαριάς
3 ^ο βραβείο	Σορόπουλος Σταύρος	Βινύλιο	1 ^ο Πρότυπο ΓΕ.Λ. Χαλκίδας
1 ^{ος} ειδικός έπαινος	Φωτεινή Πιπερίδου	Πρωινή σύστασις	Μουσικό Σχολείο Ξάνθης
2 ^{ος} ειδικός έπαινος	Κωνσταντίνα Βελαϊτή	Αψυχολόγητος τύπος	5 ^ο ΓΕ.Λ. Πατρών
Πεζά Γυμνασίου			
1 ^ο βραβείο	Παναγιωτοπούλου Βασιλική Ιωάννα	Το ασήμαντο, μπλε στυλό	Πρότυπο Γυμνάσιο Πατρών
2 ^ο βραβείο	Ναυσικά Λουκοπούλου	Το φεστιβάλ των αιωνίων	Μουσικό Σχολείο Λαμίας
3 ^ο βραβείο	Μιχαήλ Καρανάσιος	Η προίκα της Αγορής	Γυμνάσιο Λυκόβρυσης
1 ^{ος} ειδικός έπαινος	Μάγδα Κολτσίδα	Σκακιέρα συναισθημάτων	2 ^ο Γυμνάσιο Βριλησίων
2 ^{ος} ειδικός έπαινος	Επιστροφή	Μυρτώ Πολυχρόνη	Γεννάδειος Σχολή

Ποίηση Γυμνασίου

1° βραβείο	Μαριάνθη Μαυρουδή	Όνειρα εφηβικά	4° Γυμνάσιο Σερρών
2° βραβείο	Δέσποινα Νεράντζη	Ο χώρος-χρόνος στην ποίηση	2° Γυμνάσιο Σερρών
3° βραβείο	Τσίνας Νικόλαος	Κλειστή στροφή	4° Γυμνάσιο Κομοτηνής
1ος ειδικός έπαινος	Διονυσάτου Γεωργία	Φοβάσαι; Τότε τρέχα	Εκπαιδευτήρια Αυγουλέα-Λιναρδάτου
2ος ειδικός έπαινος	Κυριάκος Πιτροπάκης	Τα λόγια της μάνας	Γυμνάσιο Σορωνής Ρόδου
3ος ειδικός έπαινος	Σπυρίδων Καραχάλιος	Εκεί που γεννιούνται οι ήρωες	Ιδιωτικά Εκπαιδευτήρια "Δούκα"